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A „génkezelt szentháromság” az oka annak, hogy nem tudunk visszatalálni
Őseink holisztikus szemléletéhez : 

-Az Atya, Fiú és Szentlélek háromságból hiányzik a női minőség 
(természetellenes!)

-- a Szent Korona hátsó zománcképét lecserélték. (Babba) Mária helyén 
egy császár képe van. /Ő lenne a szentlélek?/

-- a Szent Korona keresztje eredetileg körbe forgatható volt, egy olyan óra 
mutatójaként, amelyik a Nagy Napév 26 ezer éve alatt ír le egy kört. 
(a „precessziós kúp” alkotójaként) Koronázáskor a sarkcsillag irányába fordították,
 hogy szinkronba kerüljünk  az Univerzummal.  Most nem mozgatható: 
cinnel rögzítették és észak helyett déli irányba fordították.

- a Boldogasszony és a Babba fogalmak elhomályosultak a magyar tudatban.  
Az egyház eddig tagadta, most inkább szaporítja (mintha lenne valami köze hozzá!)
újabban : „hétfájdalmú boldogasszony”



GeR-eZ-d

„Kopt kereszt” A „világgömb”
nézetrajza

KaR-
    íZ-
     TeNyér KöR-iS-TeN

Egyén  >   Egy



Ismerkedjünk meg a „Rendezett világegyetem” jelképeivel:

-A három főkörrel jellemzett világgömbbel (melynek síkbeli 
vetületeivel találkozunk leggyakrabban). Ezt a gömböt a 
Makrokozmosz jelképének tekinthetjük. Itt még a TéR és az Idő 
középpontja egybeesik: a neve is ezt mutatja: „EGY”

- A Mikrokozmosznál a TéR és az Idő középpontja 
(a kereszt és a kör középpontja) eltávolodik egymástól:
a Naprendszer is ilyen: az ellipszisnek is két gyújtópontja van!

-Ami fent, az lent…(a Mikrokozmosz és a Makrokozmosz 
továbbra is egynek tekinthető!)

- A „kettőskereszt a hármas halommal „ egy speciális változata 
a nézetrajzaival megjelenített világgömbnek, az EGY-nek. 
Rovásjelként kiolvasva ugyanezt az eredményt kapjuk.





Rovásjelek a címerben!





A gyorsan mozgó („éL”) motor magas hangja a távolban (ahol szinte 
„áLL”) már mélynek tűnik!

Mit mond az öreg székely ismeretlen dolgok 
meghatározására irányuló kérdés esetén ?

Népi bölcsesség /
„akadémiai székfoglaló”



SZeNT KoRona 
/ Sze-NT GRál /

„Egyháromság” 
KöR-öSZ-TéNY 
„fraktál”





A mennyek országa =
a „menyők” országa =
Naprendszer > Nap+Föld

(az állócsillagokkal 
szemben 
a bolygók: „menyők”)
/Falvay Károly/

a Nap+Föld
rendszer 
jellemzői I.



a Nap+Föld
rendszer 
jellemzői II.

TéR

IDŐ

TéR-IDŐ

/Rumi Tamás: Két kör/

Őseink rekonstruált világképe: (ellipszis 2 gyújtóponttal)
Fejlettebb, mint a „heliocentrikus világkép” /Kopernikusz/





Precessziós
 kúp >
„BáLtok”-
asszony

A forgatható kereszttel 
a sarkcsillagra célozva…

TéR-Idő

TéR

  IDŐ
Az óra beállítása…
/szinkronizálás/



tér – sík – egyenes - pont

A csüngők szerepe I.:      a tér elemeinek felvonultatása



A csüngők szerepe II.:      a Nap és a bolygók közös 
súlyvonalának kijelölése

Nap („BáL”)
d (átmérő) =
1 hüvelyk =
2,54 cm

A hátsó csüngő hossza:
3,6 d  (d = a 3 levél 
közös átmérője)

TéR IDŐ



KöR-kereszt AURA
IDŐ-TéR egysége

4 éLő (beLső) bolygó    (Merkur,Vénusz, Föld, Mars)  ---  Nap / BáL

4 féL (páros) testrész: éL/mozog

(Szem, fül, kéz, láb)  --- Áll

BoLygók közös 
súlypontja (FöLd)

BéL és BáL közös tengelye

Nap/BáL

„BéLgók” =
BoLygók
/Varga Géza/

„Nap-BéLág”=
NapViLág  (B=V)

IDŐ

TéR-
IDŐ

köLdök>éL
Ellipszis 
2 gyújtó-
ponttal



A szerepkör megjelölése:
1. eset
áll a középpontban 
(esetleg
forog a saját tengelye 
körül)

él (mozog, esetleg kering 
az
„állónak” tekintett körül)

Rumi Tamás: Két kör c. könyve

2. eset   NaP   Hold>”BaBBa”

3.eset

Három módon is lehetséges: 

X = rovás „B”



A síkok normálisai
 23,5˚-os szöget 
zárnak be.

(A kozmikus összefüggések megjelenítése térben…)

Szűz 
Mária

Jézus

IDŐ TéR-
(idő)

páNTokra TéR=„Pantokrátor”  „TéR”>”TRón”

Csomor Lajos után



A három részből álló Szent Korona ( abroncs, páNTok és párta)  három nyelvű is egyben ! A harmadik nyelv a magyar !

Rovás jelek =>
TéR-Idő egysége

KöR-iS-TeN =
 „EGY”

páNTok
(N= rovásR)

párta

abroncs

IDŐ

TéR

IDŐ

TéR

Jézus=TéR-Idő (a NaP a 
nyári NaPforduló idején)



A kozmikus 
összefüggések 
megjelenítése: 
két pont 
között 
meghúzható
egyenesekkel
…

Bál  (Nap 
helyett)
Bél jének
(Föld) /B>F/
Belsője 

=> BaBBa

Jézus tanítása a 
„Mennyek 
országáról”
csak magyarul 
érthető!

Ezzel megfejtettük 
„Babba” Mária 
eredetét is !

Rovás jelekkel a 
„nem látható” 
dimenziók is 
megidézhetők !

Rovás
„ligatúra”

IDŐ

TéR



T é R

Idő

TéR=>TRón
középpontjában 

Jézus 
(a Napfiú)
Kezében a Gyöngy 
=>
a világ közepe:

TéR-iDő 

Hol van az

 Idő ?
Az Idő
én vagyok
(szemlélő a 
tengely másik végén,

a Földön)
„Én találtam ki !”

Mire jó a
piramis ?

TéR=TRón=TöRzs

A piramis 
oldallapja 
merőleges az 
időtengelyre !

Megállítja vagy 
megszűri az 
Időt !

TéR IDŐ

23,5˚

TéR

TöRzs

Ág („áll”)

levéL („él”)



TéR

Idő

Idő

TéR

A 
szimmetriasíkok 
metszésvonala: 
a „világ közepe”

Nagy Károly trónusa  (TéR>TRón)
az aacheni palotakápolnában.
Nagy Károly szarkofágja a nyolcszög 
alakú („oktogon”) tér közepében volt 
elhelyezve

Az „EGY” jelképének
Három dimenziós 
(térbeli)
megvalósítása:





Föld-Hold közös súlypont



23,5˚

A holdsarló felett a Föld árnyéka van!



3,6d

d

23,5˚
+/-1˚

Tökéletes együttállás  >   „Fekete Madonna”: teljes holdfogyatkozás!

Czestochowa-Jasna Gora





TéRIDŐ
„oldalnézetben”

TéR :
> TeN-
gely 

TeN >N_T
poNT





Tiszaeszlári mellkereszt :    KöR-öSZ-TéNY jelkép  (nyári napforduló!)

KaR-íZ-TeNyér „BáL” (NaP)
-íZ-  „TéR”

„BéL”
BáLtok-asszony
-KöR-  „IDŐ”

-TeN-

A két gyújtópont egy TeNgelyen:
a mennyország megidézése

Nyakba akasztva viselték:
Na, melyik volt felül? Igen!
Ez is a Napba öltözött Boldogasszony!



A halak 

világkorszakában

 megszemélyesítve
 
a két fogalmat

Jézus és Mária 

által…

kozmikus IDŐ-ben

TéR-IDŐ-ben
     /egy ciklusra…/

/örökkévalóság/



TATÁRLAKAI  KORONG

A „KöR-öSZ-TéNy” tudat 7000 éve már jelen volt a Kárpát-medencében!

Álló csillagok / „állat öv”

„Babba /
Boldogasszony”

Nap



Felülnézetben: az „arány”: 3,6d

Oldalnézetben: az „irány”: 23,5˚ a meghatározó! 



TATÁRLAKAI  KORONG

Ezzel a házi „Kronovizorral”
nemcsak a nyári napforduló 
alkalmával lehetett bepillantást nyerni a 
Mennyek Országába !
„Okostelefon állandó internet kapcsolattal”

Álló csillagok / „állat öv”
Makrokozmosz

„BáLToK-asszony”/”idő” : Mikrokozmosz

Nap/”Tér”

Nyakba akasztva a  felülről 
szemlélőhöz a BáLToKasszony 
esik közelebb.  Ez is a „Napba 
öltözött Boldogasszony” esete!

KÖR forma: ”idő” Makrokozmosz 



ennyország

„Sz”
A NaP
„Sz”ára

„S”arok

A Nap szára: 2x „fél”= 1
/függőleges TeNgely/

A „precessziós
 kúp” metszete
„BáLToK”-asszony

/LIGATURA/

A Föld /ferde/
 forgástengelye

Állat Állat
Nő(vény)

TéR Idő TéR

ÉLet
Állat Állat

Közös 
TeNgelyen:
> EGY

3>1 „EGY”

3>1 „BáL” tengely

A „Kozmikus                Egység-tudat „
 jelképei:

23,5˚



TéR

IDŐ

TéRTéR

IDŐ

IDŐ

IDŐ IDŐTéRTéR

Felülnézeti (körszimmetrikus) világmodell
a TéR és az IDŐ „egyközpontú”/Makrokozmosz/

Oldalnézeti (tengelyesen szimmetrikus) világmodell
a TéR és az IDŐ „egytengelyű” /Mikrokozmosz/



Szent István KiRáLy a Thuróczi krónikából

KöR

TéR>TeN

      íZ
(csukló
)„TéR”

TRón
3TeNgely

23,5˚

KöR-
áLL

„TéR”= (éTeR) = TRón
„Idő”
Föld

Jo-GaR

„TéR”
Nap

(egyszerre
 BéL 
és BáL  >>  
„üL” 
a TRónon)



Berényi László Géza
       

http://koristen.hu

Köszönöm a megtisztelő 
figyelmüket!



(anyag)

(energia)

(információ)

A precessziós kúp => reflexiós hologramként megidézhető.

Az ellipszis (mint tükröző felület) tulajdonsága:
az egyik gyújtópontból a felületről visszavert
sugár  a másik gyújtópontba tart !







Jézus             
”BáL”
Nap

A FöLd/ az Uralkodó 
(agy)központja

„BáLToK-
asszony”>
holografi-
kus film

Két gyújtópont táv:
5millió km.>0,5cm

FöLd-Nap táv: 
150millió  km.>15cm

B artholo meus
BeRTaLaN>”BőRTeLeN” 
(Szent Bertalant lefejezték 
és megnyúzták: a 
holografikus film is ilyen:
alaktalan vonalhálózat, de 
a legkisebb darabjából is 
az egész képet lehet 
rekonstruálni

Az Uralkodó beavatása: a nyári napforduló időpontjában a 
Napba öltözött Boldogasszony megtekintése (transzmissziós hologram)
= betekintés az AKASHA  krónikába  >  (a modell kicsinyítve:10-12 )

A hiányzó B
= rovás „X”

PÁRTA:

hografi-
kus film



(A Föld középpontjának most az uralkodó agyának középpontja felel meg, amely rajta van a 
Jézus zománcképen áthaladó, a Mennyország felé mutató tengelyen, modellezve  Jézusnak 
a Ráktérítőn (1 éves korában) elfoglalt  helyzetével azt az együttállást, amelyben a 
transzmissziós hologram megtekinthető, azaz bepillantás nyerhető az AKASA krónikába.  
/BEAVATÁS!/ 

Szűz 
Mária

Jézus /
Nap

A „lyukas ernyő” helyett az áttetsző 
pártaelemek holografikus 
filmként („BáLToKasszony”)
viselkednek, a hologram a 
homloklebenyben virtuális 
képként áll elő.

150millió km.>>15cm

5millió km.>
>0,5cm

(„BáLToK-
asszony”)

„Mennyország”


